

Technische vragen raad Purmerend

Fractie: D66
Opsteller: Tom de Jong
Betreft: Gemeenteraad
Onderwerp: kinderpardon
Geagendeerd : Nee Agendapunt:
Datum vraag: dinsdag, 6 november, 2018 - 08:40

Datum
antwoord(en)*: maandag, 12 november, 2018 - 14:45

Portefeuillehouder*: Don Bijl

* in te
vullen door
organisatie

Inleiding:

Er is de laatste jaren met enige regelmaat veel te doen om in Nederland gewortelde kinderen, die niet in aanmerking komen voor de huidige implementatie van het kinderpardon, en daarom op de nominatie staan voor uitzetting naar het land van herkomst van hun ouders. Weliswaar betreft het hier landelijk beleid, maar het raakt vooral de kinderen en hun directe leefomgeving. Vandaar dat we graag willen peilen wat de status is in Purmerend.

Vraag 1: Heeft de gemeente een beeld van het aantal inwoners van Purmerend dat zonder verblijfsvergunning in Nederland verblijft? Zo nee, kan worden aangegeven waar deze informatie verkregen kan worden? Zo ja, kan dan worden aangegeven in hoeveel gevallen het gaat om uitgeprocedeerde asielzoekers en welk aantal hiervan minderjarig is?

Antwoord 1: Voor de beantwoording van deze vraag hebben we ons gericht op kinderen tot 18 jaar. Hieruit kwam naar voren dat er geen kinderen zijn die dreigen te worden uitgezet.

Vraag 2: Indien bij vraag 1 sprake is van minderjarige uitgeprocedeerde asielzoekers, is bij de gemeente bekend of er sprake is van naderende uitzetting? Zo nee, kan worden aangegeven waar deze informatie verkregen kan worden? Zo ja, op welke wijze is de gemeente betrokken? Is er contact met de betreffende asielzoekers, IND en andere instanties?

Antwoord 2:

Zie antwoord bij vraag 1.

De Immigratie- en Naturalisatiedienst (IND) beoordeelt de asielaanvragen.

De Dienst Terugkeer en Vertrek regisseert en organiseert het vertrek van vreemdelingen die geen recht(meer) hebben op verblijf in Nederland. De gemeenten hebben geen (uitvoerende) rol bij uitgeprocedeerde asielzoekers.